

Intézmény neve	Nagyszentjánosi Hunyadi Mátvás
Beszámoló a 2018 /2019. tanév munkájáról	
<p>3. A munkatervben szereplő, kiemelt fejlesztési területek és azok megvalósulására tett intézkedések</p>	
<p>A Győri Tankerület és az iskola tantestülete által elfogadott munkaterv szerint történt a tanév szervezése. A kiemelt fejlesztendő területek megvalósítása tanórákon és tanórán kívüli foglalkozásokon, programokon és egyéb rendezvényeken történt. Kiemelkedő esemény volt őszi osztálykirándulás keretében a zánkai Erzsébet táborban töltött 3 nap 2018.09.24-26. között. Kiemelt figyelmet fordítottunk a közösségépítésre és formálásra. 2018 őszén sikerrel zárult a Tanoda program, mely a hátrányos helyzetű tanulókat volt hivatott fejleszteni a bőnyi iskolával közösen. Részt vettünk a EFOP 1.8.5-17-2017-0035 projekt megvalósításában, mely a Tankerület szervezésében történt ennek keretében Taksonyban, bentlakásos táborban és nanközis</p>	
<p>4. Ellenőrzések a 2018/2019. tanévben (munkaközösségi ellenőrzések, iskolavezető ellenőrző tevékenysége, rendkívüli események stb.)</p>	
<p>A jóváhagyott éves belső ellenőrzési terv szerint történt a tanórák és foglalkozások ellenőrzése. Kiemelt feladat volt az új kollégák ellenőrzése a munkaközösségi vezetők és az iskolavezetés részéről. Az új kollégák beilleszkedése elsősorban a munkaközösség vezetők segítségével történt. Folytatódott a pedagógusok önértékelése, melynek során 3 kolléga önértékelése megvalósult, melyről fejlesztési terv készült, amit feltöltöttünk az Oktatási Hivatal felületére. A félévi és év végi tantestületi értekezleteken és a tavaszi nevelési értekezleten értékeltük és elemztük a kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a Netfit mérések és a továbbtanulási eredményeket. Rendkívüli esemény nem történt a tanév során.</p>	
<p>5. Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok</p>	
<p>A jóváhagyott munkatervben szereplő hagyományápoló tevékenység a tanév során végig jelen volt és megjelent a havi programokban. Kiemelkedett közülük az Erzsébet tábor, az EFOP 1.8.5-17-2017-0035 projekt keretében megvalósuló programok, az erdei iskola, a Hunyadi nap, a kerékpáros túrák és kirándulások. Ősszel és tavasszal egészségnapokat és egészséget életmódot, táplálkozást népszerűsítő főzőnapot szerveztünk. Hagyományainkhoz híven szoros kapcsolatot ápolunk az Önkormányzattal, a helyi sporkörrel, a KÉNE Egyesülettel, valamint helyi vállalkozókkal. Mivel a településnek nincs közösségi háza, ezért az iskola a falu életében is jelentős szerepet játszik, ugyanis az iskolai ünnepek nyilvánosak a falu</p>	
<p>6. Problémák, javaslatok</p>	
<p>Probléma: nincs tanterem, két vizesblokk felújítása indokolt, emeleti folyosó műpadlója cserére szorul.</p>	
<p>7. Tanulmányi versenyek (1-3. helyezett), OKTV (1-10. helyezett)</p>	

Elsősorban a környékbeli iskolák által szervezett tanulmányi versenyeken vettünk részt változó eredménnyel.

8. Sportversenyek, Diákolimpia (1-3. helyezett)

Labdarúgásban Bozsik tornákon szerepeltünk, a környékbeli iskolákkal közösen. Az iskolánk tanulói közül többen különböző sportegyesületekben sportolnak, például kézilabda, labdarúgás, szertorna, karate, hip-hop tánc.